

Сувенир

для «Атоммаша»

Театрализованное поздравление с годовщиной Великого Октября адресуют строителям «Атоммаша» артисты Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина. В канун праздника их концертная бригада отправилась на берега рукотворного Цимлянского моря. Фрагменты из спектаклей, стихи и песни о революции, о дружбе народов Страны Советов прозвучат в эти дни на Всесоюзной ударной комсомольской стройке.

— Размах коммунистического созидания — вот что захватывает всякий раз, когда мне и моим товарищам доводится бывать на «Атоммаше». А дружба с этой стройкой у нас давняя, и начало ей положил договор о творческом содружестве, — говорит художественный руководитель театра народный артист СССР И. Горбачев.

Пушкинцы регулярно выезжают в Волгодонск со спектаклями и концертными программами, проводят здесь творческие вечера ведущих мастеров и молодежи. Нынешняя поездка артистов — праздничный сувенир из города, откуда началось победоносное шествие Октября.

О. СЕРДОБОЛЬСКИЙ.

Ленинград.

СОВЕТСКАЯ РАБОТА

г. Москва

№ 3 НОЯ 1982